

Predlog Platforme za posjetu ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Vladimira Jokovića Republici Sjevernoj Makedoniji, povodom učešća na Ministarskoj konferenciji "Najbolje prakse i iskustva u obnovi šuma, upravljanju i proizvodnji rasadnika", i sajmu hrane "Sajam hrane – Sajam nacionalnih jela i pića", Skoplje, Republika Sjeverna Makedonija, 06-07 oktobar 2023. godine

Opšte informacije

Ministru poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Vladimiru Jokoviću je upućen poziv za učešće na ministarskoj konferenciji "Najbolje prakse i iskustva u obnovi šuma, upravljanju i proizvodnji rasadnika", i sajmu hrane "Sajam hrane – Sajam nacionalnih jela i pica", Skoplje, Republika Sjeverna Makedonija, 06-07 oktobar 2023. godine.

Tokom konferencije biće održan ministarski okrugli sto na temu "Obnova šuma i pošumljavanje kao i putokazi za suočavanje s izazovom klimatskih promjena".

Najbolje prakse u obnovi šuma i pejzaža iz globalne perspektive" usredsređuje se na istraživanje i promociju efikasnih strategija za obnovu prirode širom svijeta. Okupljanje stručnjaka i donosilaca odluka iz različitih zemalja je od suštinskog značaja jer će se raspravljati o ključnim pitanjima, posebno o ulozi obnove šuma u borbi protiv klimatskih promena, proizvodnji šumskih biljnih materijala i izazovima u šumarstvu. Konferencija takođe istražuje primjenu biotehnologije i proizvodnju biomase u podršci održivom šumarstvu. Ova inicijativa omogućava razmjenu najboljih praksi iz globalne perspektive, što će pomoći u zaštiti šuma i prirodnih pejzaža u borbi protiv klimatskih promena.

Poziv je upućen od strane ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede republike Sjeverne Makedonije.

Ovaj multilateralni događaj predstavlja priliku za jačanje saradnje sa zemljama regiona kao i brojnim međunarodnim organizacijama koje će prisustvovati konferenciji.

Sastav delegacije i troškovi

Delegaciju Vlade Crne Gore predstavljaće ministar poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede Vladimir Joković.

Troškove putovanja snosi Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede.